
 

 

Die Biesterfeld SE mit Sitz in Hamburg ist die strategische Holding des Biesterfeld Konzerns, einem der 
international führenden Distributeure für Kunststoffe, Kautschuke, Basis- und Spezialchemikalien. Im Jahr 1906 
als Handels- und Dienstleistungsunternehmen gegründet, erwirtschaften heute mehr als 1000 
Mitarbeiter*innen an über 50 Standorten in Europa, Nord- und Südamerika, Asien sowie Afrika einen 
Jahresumsatz von knapp 1.4 Mrd. EUR. Der vollumfänglich in Familienbesitz befindliche Konzern bietet 
anwendungstechnische Expertise und Beratung zu einem breiten Produktportfolio in den drei 
Geschäftsbereichen Biesterfeld Plastic, Biesterfeld Performance Rubber und Biesterfeld Spezialchemie. 
 
Zur Verstärkung unseres People & Culture Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n  
 
 

Werkstudent*in Human Resources (m/w/d) 
(Vollzeit) 

 

Deine Aufgaben 

Die Abteilung People & Culture hat ein vielfältiges Aufgabenspektrum. Folgende Aufgaben könntest du 
während deines Praktikums bei uns im Team übernehmen: 

• Abstimmung und Schaltung von Stellenausschreibungen auf relevanten Jobplattformen 

• Active Sourcing: Identifikation und Ansprache von geeigneten Kandidat*innen im Business-Netzwerk 
LinkedIn 

• Mitwirken im Bewerbermanagement und bei der Koordination von Vorstellungsgesprächen 

• Mitarbeit in der Personaladministration (Stammdatenerfassung, Erstellung von Vertragsdokumenten 
und Zeugnissen) 

• Pflege der Zeitwirtschaft (Erfassung von An- und Abwesenheiten) 

• Übernahme von Recherchen zu aktuellen HR-Themen sowie Mitwirken in HR-Projekten 

Dein Profil 

• Laufendes Studium im Bereich Wirtschafts-, Sozial-, Rechtswissenschaften oder Psychologie mit 
Schwerpunkt Personal 

• Erste Erfahrung im HR-Bereich durch Berufsausbildung, Praktikum oder Werkstudententätigkeit 

• Sicherer Umgang mit Microsoft Office  

• Schnelle Auffassungsgabe sowie ausgeprägte organisatorische und kommunikative Fähigkeiten 

• Eigenständige und sehr sorgfältige Arbeitsweise 

• Engagement sowie eine positive und gewinnende Ausstrahlung 

• Praktikumsdauer mind. 5 Monate 

Unser Angebot 

• Eine verantwortungsvolle Tätigkeit in einem in Familienbesitz befindlichen, international 
ausgerichteten Unternehmen 

• Flache Hierarchien und ein kollegiales Umfeld, das von Vertrauen und Offenheit geprägt ist 

• Persönliche und fachliche Weiterbildungsmöglichkeiten u.a. im Rahmen unserer regelmäßig 
stattfindenden, vielseitigen Inhouse-Schulungen 

• Ein ermäßigtes Deutschlandticket 

• Vielfältige Sportveranstaltungen sowie eine vergünstigte EGYM-Wellpass-Mitgliedschaft, welche 
deutschlandweit Zugang zu über 8.000 Fitness- und Wellnesseinrichtungen sowie die Nutzung eines 
breiten Online-Angebots ermöglicht  

• Corporate Benefits (Mitarbeiterangebote und Einkaufsvorteile exklusiv für Biesterfeld 
Mitarbeiter*innen) 

 



 

 

 

 

 

Interessiert? 

Dann sende uns bitte deine Bewerbungsunterlagen unter Angabe deines Gehaltswunsches und frühesten 
Eintrittstermins über unser Online-Bewerbungsformular. 

Alle Informationen zur Erhebung deiner personenbezogenen Daten haben wir in 
unserer Datenschutzerklärung zusammengefasst: 
https://www.biesterfeld.com/fileadmin/documents/hr/Datenschutzerklaerung_Bewerbung.pdf 
 
Fragen vorab beantwortet dir gerne deine Ansprechpartnerin Carolin Jenssen, unter der Telefonnummer  
040 / 32 00 80. Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
 
 
Biesterfeld SE 
People & Culture 
Ferdinandstraße 41 • 20095 Hamburg        www.biesterfeld.com 
 

https://www.biesterfeld.com/fileadmin/documents/hr/Datenschutzerklaerung_Bewerbung.pdf

